肥西中学高三阶段性检测
考试范围：函数、三角函数、数列、立体几何；
考试时间：120分钟；命题人：卢  辉
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	一、选择题（本题共10道小题，每小题5分，共50分）


1.集合A={1，2，3}，B={3，4}，则A∩B=（）


A．
{3}
B．
{1，2，4}
C．
{1，2，3，4}
D．
∅
2.如果定义在（﹣∞，0）∪（0，+∞）上的奇函数f（x），在（0，+∞）内是减函数，又有f（3）=0，则x•f（x）＜0的解集为（）


A．
{x|﹣3＜x＜0或x＞3}
B．
{x|x＜﹣3或0＜x＜3}


C．
{x|﹣3＜x＜0或0＜x＜3}
D．
{x|x＜﹣3或x＞3}

3.给出下列三个结论：

（1）若命题p为真命题，命题¬q为真命题，则命题“p∧q”为真命题；

（2）命题“若xy=0，则x=0或y=0”的否命题为“若xy≠0，则x≠0或y≠0”；

（3）命题“∀x∈R，2x＞0”的否定是“∃x∈R，2x≤0”．

则以上结论正确的个数为（　　）

A．3个               B．2个              C． 1个             D．0个
4.已知
[image: image1.wmf]}

{

n

a

是等差数列，其前
[image: image2.wmf]n

项和为
[image: image3.wmf]n

S

，若
[image: image4.wmf]2

3

7

a

a

-

=

，则
[image: image5.wmf]4

S

=（    ）

A.15           B.14           C.13          D.12
5.在各项均不为零的等差数列{an}中，若
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，x∈R）的部分图象如图所示，
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则该函数表达式为

    A．y＝2sin（[image: image13.wmf]3
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－[image: image14.wmf]6

p
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7.为了得到函数
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 A．向右平移
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个单位长度B．向右平移
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C向左平移
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8.已知某几何体的三视图如图所示，其中俯视图中圆的直径为4，该几何体的体积为
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9.下边程序框图中，若输入
[image: image30.wmf]4

m

=

，
[image: image31.wmf]10

n

=

，则输出
[image: image32.wmf],

ai

的值分别是
A．
[image: image33.wmf]12,4

   

B．
[image: image34.wmf]16,5

   
C．
[image: image35.wmf]20,5

   
D．
[image: image36.wmf]24,6
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	二、填空题（本题共5道小题，每小题5分，共25分）


11.已知圆C的圆心是直线x+y+1=0与直线x﹣y﹣1=0的交点，直线3x+4y﹣11=0与圆C相交于A，B两点，且|AB|=6，则圆C的方程为       ．

12.已知
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15.设实数
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	三、解答题（本题共6道小题,第1题12分,第2题12分,第3题12分,第4题13分,第5题13分,第6题13分,共75分）


16. 已知
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图像上所有点的纵坐标不变，横坐标伸长到原来的
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17.在
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中，角A,B,C的对边分别为
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（I）求角B的大小；

（II）若
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成等差数列，且b=3，试求
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的面积.

18.如图所示，将一矩形花坛ABCD扩建成一个更大的矩形花坛AMPN，要求B在AM上，D在AN上，且对角线MN过C点．已知AB＝3米，AD＝2米

（Ⅰ）要使花坛AMPN的面积大于32平方米，求AN长的取值范围；

（Ⅱ）若AN的长∈[3，4）（单位：米），则 当AM，AN的长度分别是多少时，花坛AMPN的面积最大?并求出最大面积．
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9.在
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分别是AB,AF的中点（如图1），将此三角形沿CE对折，使平面
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平面BCEF（如图2），已知D是AB的中点.

（I）求证：CD//平面AEF；

（II）求证：平面
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（III）求三棱锥
[image: image75.wmf]CAEF

-

的体积.
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20.已知数列
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[image: image78.wmf]1

1

=

a

，其前
[image: image79.wmf]n

项和为
[image: image80.wmf]n

S

，数列
[image: image81.wmf]}

{

n

b

是等比数列，首项
[image: image82.wmf]2

1

=

b

，且
[image: image83.wmf]2233

16,72

bSbS

==

．
（Ⅰ）求数列
[image: image84.wmf]}

{

n

a

和
[image: image85.wmf]}

{

n

b

的通项公式；
（Ⅱ）令
[image: image86.wmf]k

k

k

k

k

kb

a

c

a

c

c

+

=

=

=

+

-

2

1

2

1

2

2

1

,

,

1

，其中
[image: image87.wmf]L

3

,

2

,

1

=

k

，求数列
[image: image88.wmf]}

{

n

c

的前
[image: image89.wmf]1

2

+

n

项和
[image: image90.wmf]1

2

+

n

T

．
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（3）若存在实数
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